希鲁晓禄 2011.11.17 星期四



不知从何时起,身边的两门小车开始多起来,它们像 两翼的精灵,穿梭游走在烟台的大街小巷。不要小看了它 们,这个队伍还有大众甲壳虫、宝马MINI、沃尔沃C30、铃 木吉姆尼等进口车型,都是出自世界知名品牌,并且有各



从此

在城市间游走的两翼精灵

推荐五款经典两门小车

专刊记者 韩英英

奔驰Smart

"今天在莱山看见一辆只有两个座的两 门小车,看上去就只有轿车的一半大小。"网 友小蓉的微博一出,即刻招来热议。其实,那 就是传说中奔驰旗下的Smart。

Smart是奔驰旗下的一大品牌,一直保 持着创新精神,新车一款接着一款呈现在人 们的眼前。1998年Smart基本型上市并取得 成功,后来又推出两座Smart roadster和四 应Smart fotfour.

Smart是专为城市用车而设计的,它驾 驶灵活,泊车方便,可作为接送孩子上学用 车,也可作为上下班的代步工具。为了缩小 体积,整个车辆采用了模块化设计,以便于 整车的装配和维修。还专门开发了一个不多 见的三缸发动机,排量仅0.6升。为了将 Smart时速限制在120公里,发动机喷油装置 专门设计了一个控制阀,使喷油装置在车速 达到120公里时速时,不再往汽缸里喷油。变 速器采用先进的无离合器变挡,像自动挡一 样的方便。车内平行的两座前后略有错落, 从而使坐在车里的人并没有狭小的感觉。如 果仔细观察,会发现Smart的后轮比前轮略 宽,这是为了增加行驶的稳定性

由于Smart的创新与技术含量较高,所以价 格也不便宜,指导价为11.5万-22.5万元。

宝马MINI

机场路直营店

栖霞新万达: 5207736

MINI的原型车最早诞生于1957年,设计 初衷就是在最小化的车身内使空间最大化。 从那时候起, MINI就确定了自己的车身设计 风格,同时兼具的还有出色的操控性能。 1994宝马将MINI从罗孚接手过来,新MINI

MINI的产品具有其鲜明的特点,比如后 轮悬挂,这么小的空间仍然坚持多连杆悬 挂,还有纵向的导向杆,都是为了保证它卡 丁车般精确的操控。

个性化方面, MINI一直引导着潮流, 它象 征着一种时尚的生活和气息。经典的两门MINI 采用无框车门,它呆头呆脑的可爱模样和卓越 的性能,获得了许多人的青睐和喜爱。MINI的 名字最准确地表达出了它的类型和定位,即使 变成SUV车型,人们还是一眼就能认出它。新 款的MINI车辆头尾有着细节上的不同,尤其是 前后保险杠和现款车型区别较大,设计元素 更丰富,视觉效果更加饱满。

MINI现在在国内在售的车型都是1.6L的, 共有3个产品系列:MINI、MINI Clubman和 MINI Cabrio,指导价为19.90万-36.90万元。











沃尔沃C30

沃尔沃C30采用双门四座设计,是国内出现的第 款掀背式双门四座运动轿跑车。沃尔沃C30一直以 进口的方式进入市场,所以在路上见到C30的几率要 低于其他国产沃尔沃车型,但这也挡不住它的光芒。

今年8月初上市的2012款沃尔沃C30 Aktiv专 为年轻消费群体打造,个性化成为新车的一大亮 点。侧面的腰线笔直贯穿车身,前低后高的设计使 得整车具有很好的俯冲感富有运动风格。车身尺 寸方面,1782mm的宽度足以保证车内有充足的横 向空间,而2640mm的轴距已经达到紧凑型车的标 准,后排腿部空间虽不宽敞,但也不显拥挤

目前2012款沃尔沃C30 Aktiv有两种配置:C30 Aktiv加乐动选装包23.38万元、C30 Aktiv加炫动选 装包24.98万元,已经抵达烟台富豪沃尔沃4S店的

大众甲壳虫

这五款两门小车中,最为我们熟知的就是大众 甲壳虫了。甲壳虫的第一辆样车在1935年诞生。而 大众真正将"甲壳虫"的名字定位车名是从1968年 开始的。目前在国内看到的多是1988年上市的第二 代甲壳虫,直到将于2012年上市全新甲壳虫,都一 直延续其经典的造型。

甲壳虫可爱的外形尤其受到女孩子的喜欢,而 全新2012款甲壳虫虽然有着我们熟悉的面孔元素,但 它已经比老款新甲壳虫长了185mm,宽了84mm,低了 13mm。它融入了GTI方形风格的前进气格栅,降低的 发动机盖线条也加宽了,整体外观更具硬朗感

据了解,全新一代甲壳虫要到明年才能到烟 台,老款甲壳虫报价为17万一31.8万元,目前还没 有关于2012款甲壳虫的定价。

铃木吉姆尼

销售热线: 6677199

招远盛达: 8229811

吉姆尼是款个性的越野小车,吉姆尼的车身长 度仅3665mm,轴距2250mm,采用3门四座设计,四 轮驱动,具有不错的越野能力。车身虽小,但吉姆尼 外观十分的粗犷。吉姆尼共有八款车型,但只有 1.3L一种排量,车身小巧而个性,在拥挤的城市道 路中能自由穿梭,回头率很高。

为了更强的越野型,吉姆尼都采用了非承载式车 身设计,刹车系统采用前碟后鼓,轮胎规格和轮毂材 料是相同的。标配正副驾驶气囊和ABS防抱死,全系都 是手动空调,带外接音源接口。吉姆尼车身主要有七 种颜色,不同配置的车型具有不同的颜色,单色版车 型有星空黑、珊瑚红、仙踪绿、富士白和激光银五种; 双色版有星空黑双色板和冰清绿双色版。

目前在烟台长安铃木4S店能看到的是2011款 吉姆尼,指导价为13.9万-15.8万元。

莱州平安: 2225120

编辑:韩英英 美编/组版:卫先萌



地址: 烟台芝罘区机场路215号 (建设银行南邻)

龙口北环: 8522222 蓬莱众福: 8601222